HMQ &% — =M%

Y58 - IRIER - STHRIBIEMASR CHELIC.
L=
@ AR HMG
@ AEBEXREHE Joiesn
5 = | (+
@ LK EEME HMT
{3 EY
= TU A 38
HCW
Hu e sH
HDE
T HT4E (mm) @25 @32 | o4 | @55 @70 92 3125 @160 HDU
s P s
fERmAS ER HD
fERENRE et/ ) 2~ 8(200~ 800) HDbQ
EFRBERE °c 5~80 s
B TR TIE ool 25 | 4 | 6 | 8 | 10 | 13 | 15 | 20 HDQT
3 =
T BH#EHKAR AN
BT N| 129 239 377 731 1195 1814 3649 6011
S5 7 HDQM
BT N| 157 265 431 810 1306 2266 3927 6434 - e
BETHES ke| 0.8 13 22 41 6.6 115 20 328 CLES
B - BARSRS s| 0.025 0.03 0.05 0.1 0.2 0.25 03 035 HMQ
BEEE mm +0.01 +0.02 005 | =1
TREHEOE M3X0.5P M5X0.8P PT1/8 PT1/4
HR%E MitEa HDL
SRS NAES 5 kgfjem? B » SETBISBERRELERDS) o e
HDT
2 KFH%W%
FTERTEIT SR HMQ55-P-8G2-N82 (D)
L - . HDE
1 2 3 4 5 6 iverty
1 | K%% | £I4E (mm) 2 | 5% TERHMELR 3} w74 RFERREE 4| R | RERKE
25 @25 H\aosh | AHTERMER im0 TR FESS 1 M 118
32 732 8G €S-8G 2 Wi 2 1@
44 B44 8B CS-8B
55 | @55 P EE 5| fet | uEEBER0
70 @70 _ = WICIE | RHITIERARE
92 | o092 & é N8 NS-8
125 @125 HEPS2T R P82T
160 2160 CS-8G CS-8B 6 | X3k |imiEEIRASNE
1 F 1 1@l
2 Fft 2 &
#¥RP8-2.33
NS-8

6-14.208



HMQ &% — =M%

MEBLEIEE « ZHMHER - EER - HER O RIRSHR CHELIC.
PyER 45 HIE . BB
BUSR 5 (kg)
HMQ @25 0.16
HMQ @32 0.3
HMQ @44 0.6
HMQ @55 0.8
HMQ @70 15
N L HMQ 292 3.0
0 HMQ @125 5.0
0 HMQ 2160 9.0
i M EEAERNE ; B8R
Z=# £5%
SHMEE
iR EHH 7y HRsi EHE Ly
01 fiNG: ] HEe® 13 BRI {TiR4R axil
02 mA FRE 14 EERE sl
03 TBEERR CEa| 15 B EEARIRAL &t
04 MRE BN 7] 16 iTIERARAER R FEE
05 JEE HE® 17 ITERARAEE IR gk
06 755 REe® 18 AR TEHH
07 ®BE EE® 19 SREEIRIRAL ]
08 HhsE fimat ] 20 EMEE R
09 ZANBE X BUIR gzl 21 MR =R 44 &
10 JEEIBE it SA2 22 JTUR LEf 84k |
11 BEORIR it A2 23 BRIRAR 44 CEai|
12 JBEERR O BUR i A2
HER O HIREHR e
B mm
EHH 9 ZshE X BUIR 9 BAEE | 10 FEEE 10 SEE X BIR 11 %% 0 &8 12 JBER O BUR
RIEE O\ B8 1 1 1 1 1 1
HMQ @25 | 7.65x11.21x1.78 . = 20.35x23.91x1.78 226 x 91.36 @4x @1
HMQ @32 | 10.82x14.38x1.78 - - 28.3x31.86x1.78 @34.5x @1.2 @5x @1
HMQ @44 | 12.37x17.61x2.62 = PSD-44 . @46 x 1.5 26 x @1
HMQ @55 | 13.95x19.19x2.62 - - 48.9x54.14x2.62 256.87 x B1.78 28 x @1
HMQ 270 - MY-16A - 63.1x70.16x3.53 @72.75x @1.78 210x @1
HMQ 292 - MY-20A - 85.32x92.38x3.53 ©94.97 x @1.78 210x @1
HMQ @125 | 32.99x38.23x2.62 = . 117.07x124.13x3.53 ©126.67x 22.62 212x @1
HMQ @160 | 40.95x46.19x2.62 - - 152x159.06x3.53 ?164.77 x ©2.62 212x @1

6-14.209



HMQ &% — = /MR

KEFHEHEE

CHELIC.

REFHHEE

(_HMQ 25 - OPEN )

240
180 ~ BE73: kgfjem’
4
E 120 A - ——
3] —
—/ 5
60 — | 99 .
0
10 30 50
EERE L mm
((HMQ 32 - OPEN )
400
Ej}: kgf/cmZ
= 300 —~
E 200 265 —— ——7
8 200 — .
\
100 143
3
0
10 30 50
EHERE L mm
(HMQ 44 - OPEN )
800
EE77: Kkgf/em’
= 600 —~
= 431
% 400 I
- * 225
200 i
3
0
10 30 50

BIFEREE L mm

(_HMQ 55 - OPEN )

1200
~_| BEF7: kgffem?
= 900
810 7
#t 600 —
2 671 ——>
B 532
300
3
0
10 30 50

BIFERE L mm

200

150

100

BHH N

50

360
= 270
i 180
=8}

920

600
=z 450
# 300
=8}
2

150

1000
= 750
R
# 500
=8

250

6-14.210

(HMQ 25 - CLOSE)

~_ BEF7: kef/em®
129~ —~—,
_ 99 \73 s
—
10 30 50

EFERE L mm

(HMQ 32 - CLOSE)

~ B273: kef/em’
239 —~——
—_ 185 — ¢
e — 140
 E—
3 —
10 30 50

BIFRRE L mm

(HMQ 44 - CLOSE)
~ B 77: kef/cm’
377 "
— T
3
10 30 50

BIFERE L mm

(HMQ 55 - CLOSE)

273 kgf/em’

730 ——,

m

5 — |

—/ 490
—_—

— 3

10 30 50
BIFRRE L mm

HMG
]
s

HMT

Iz E
= TR A B

HCW
B veisi:]

HDE

HDU
A

HDQ
F17
B

HDQT
=m
FRZR R AR

HDQM
=B ER
7202

HMQ
=
e T

HDL

P L2
(FABAL)

HDT

P L2
(A )

HDF
BEE
EATHEAR S
()



HMQ &% — = /MR

KEFHEHEE

CHELIC.

REFNHEIEE

BHH N

BEAH N

BHH N

BFH N

1800

1350

900

450

3000

2250

1500

750

6000

4500

3000

1500

10000

7500

5000

2500

(_HMQ 70 - OPEN )

~

BE73: kgf/em’

1306

1122

\7

——

—_— 3

890

5 — |

30

EFERE L mm

(_HMQ 92 - OPEN )

50

~

BE73: kgf/em’

2266 \\

1860

——

—~ |

1534

—
1302

5

3 —]

30

50

EFFERE L mm

(_HMQ 125 - OPEN)

70

~

B 77: kgfjem?

3027

‘*-\\_--~

3088

— |

|
~— | B4 Joom : N

7 —

10 30 50 70
BFEHRE L mm
((HMQ 160 - OPEN)
~ Ié?]: kgf/cm’
6434~ ~—__
7 —
_ mm ;
3
10 30 50 70

EFERE L mm

B N

B N

BN N

BHH N

6-14.211

1800

1350

900

450

3000

2250

1500

750

6000

4500

3000

1500

10000

7500

5000

2500

(HMQ 70 - CLOSE)

~_ 273 keffem’
195 ~—~—
955 —
5
— |
3|
10 30 50

BIFERE L mm

(HMQ 92 - CLOSE)

T
~ B277: kgfjem’
1818~ \\ .
1478
\\%m s
3
10 30 50 70
EFERE L mm
(HMQ 125 - CLOSE)
@7]: kef/cm?
\
3649~
2865 D
— s |
1702
3
10 30 50 70
BSEHRE L mm
(HMQ 160 - CLOSE )
Ié?]: kgf/cm’
6011~~~
4602 —
— [
e T
5

10 30

50

70

BIFERE L mm



HMQ &% — =M%

FBREARBER - ZREEEN CHELIC.
BB RBIER
BERR BISR EI1E (mm) | B/\ENEEES (kgf/cm?) RM_EBAFEL (mm) BREEFS (N)
Open 157
HMQ 25 25 2 6-M2.5x0.45Px6.5dp
Close 129
Open 265
HMQ 32 32 2 6-M3x0.5Px8.5dp
Close 239
Open 431
HMQ 44 44 2 6-M4x0.7Px7dp
Close 377
Open 810
HMQ 55 55 2 6-M5x0.8Px9dp
Close 731
BEHHE
Open 1306
HMQ 70 70 2 6-M6x1.0Px12dp
Close 1195
Open 2266
HMQ 92 92 2 6-M6x1.0Px14dp
Close 1814
Open 3927
HMQ 125 125 2 9-M10x1.5Px19dp
Close 3649
Open 6434
HMQ 160 160 2 9-M10x1.5Px19dp
Close 6011
= BMEE AR 5 kgf/em® * B TBISkZRFRELER S ©
REEERLR
1 fEAAREETL A 2.1 A IR AR RRAL L

|

6-14.212

||.[E_

/S

5

N

\

e ——H

HMG
]
s

HMT
Iz E
= TR A B

HCW
B veisi:]

HDE

HDU
et

HDQ
i3
Bl

HDQT
=m
FRZR R AR

HDQM
=B ER
R

HMQ
=/
A

HDL

P L2
(FABAL)

HDT

P L2
(A )

HDF
BEE
EATHEAR S
(1)



HMQ &% — =M%

SMRERRT CHELIC.
HMQ 25~ 160 EMEEMEBBRAE
/”HMQ 25~125 " N
6EAF70.02
6-AG 6-OAE 2
== —
—E—
|« '@» | :9
- = @ o
[ > =
N 2:0
EHRTL
=
ENEEMEBBRAE
/ HMQ 160 -0 N
9-AF7002
o bad
: 4z
- ; 77“0,
i ES
) \
N
|
v AR T AH
BEfiImm
(347
mgp >~ | A |Bfcajc2z|Dp [E|F| 6 |H[1|J|K|L|M|N| O |P|[Q|R|S|T
HMQ 25 |122| 6.8 |0.3| 2.8 | 14.7 | 345 @6x35dp| 32 | 33| 272| 22 | - | 14 | 18| M3 |63 |17.7 |07 | 18 | 215
HMQ 32 | 156 10 |14 45|207] 44 | 6 - 33 | 33| 34 | 27 | 235| 17 | 21| M5 |88 207 | 1 | 21 | 27
HMQ 44 |188| 12 |0.6| 6.1 | 217 56 | 9 - 51| 4 | 433|343 | 288 21.5| 22| M5 |85 |265 | 1 | 22 |325
HMQ 55 | 228 14401 81 |26.7| 70 | 11 - 68| 5 | 493|375 31 | 248|26| M5 | 9 |293 | 1 | 26 |405
HMQ 70 | 27 | 17.8]0.9|109| 32 | 90 | 11 - 68 | 6 | 593|475 41 | 295|30 | PTL/8| 10 |353 | 1 | 30 | 50.5
HMQ 92 |34.8 | 19.4|0.6|13.6| 40 | 112 | 14 - 85 | 74| 67 | 552 | 46.7) 32.5| 30 | PT1/8| 10 | 383 | 1 | 30 | 63
HMQ 125 | 42 | 26 | 0 | 15 | 50 | 147 |135| - 85| 9| 80 | 59 | 49 | 39 |40 |PTL/4| 12 | 48 | 1 | 40 | 81
HMQ 160 | 45 | 28 | 0 | 20 | 67.5| 185 [165| - 105 12| 101 | 80 | 68 | 54 | 50| PT1/4| 15 | 62 | 1 | 50 | 100
Bfiimm
R#® -y v w X v z AA AB AC AD AE AF AG | AH
R
HMQ 25 24 | R255 | 36 M4 | @2x6dp | 15 M3 6.5 2 4 228 | @4 | M25 8
HMQ 32 | 295 | R32 45 M4 | @3x6dp | 20 M5 8.5 2 4 233 | @5 M3 P
HMQ 44 | 345 | R375 | 56 M6 | @4x8dp | 28 M5 7 3 5 243 | 06 M4 13
HMQ 55 43 R46 70 M8 | @5x16dp | 33 M5 9 3 5 253 | @8 M5 16
HMQ 70 53 R57 90 M8 | @5x16dp | 40 M5 12 4 6 263 | ©10 | M6 20
HMQ 92 66 R70 112 | MI10 |@6x20dp| 53 M5 14 4 6 263 | 910 | M6 24
HMQ 125 | 849 | R87.5 | 147 | MI10 |@6x20dp| 71 | T8 | 19 2 7 2103 | ©14 | M10 EP)
HMQ 160 | 1058 | R110 | 185 | MI12 |@6x20dp| 90 | pTi/8 | 19 2 7 2103 | ©14 | M10 2

6-14.213



HMQ &% — =M%

ERMEESMNERT - REREERERSE CHELIC.
TBREAE
B{i:mm HMG
g I3 EY
sty B C D e
RSk
HMQ 25 8 21 3 32.5 «::mM;
HMQ 32 10 27 4 405 = MHhize
HMQ 44 10 32 4 50.3
HMQ 55 12 40 4 573 HCW
HMQ 70 12 50 4 67.3 Mg
HMQ 92 15 | 625 4 76.8
HMQ125 | 20 74 4 9 a HDE_
HMQ160 | 24 98 4 | 109 e b
HDU
R
HDQ
F17
T
RESTEME
HDQT
=
PR
HDQM
=mEED
s
HMQ
=m
s
HDL
% KOl
(FATRBAL)
CS-8B/ CS-8G NS-8
HDT
Kl
(TUEHS)
R FEEEE O RFESSRILE
- . , 1) HDF
RESRBENRAE L BEEBEBMEL = () pwa
RAESRRE > MG R EHERREIEZ Cs.8B (aa)
HiE ; MG EERAZ EEEAE 0.5mm s
EEZ%)%%O ﬁﬁﬁa@: DC5 ~ 30V
LEE 5B i (+
C RFERZRELDFHEE 5.8G /’ g0
HERIE fERERE: DC5~ 30V §/
Iﬁlﬁﬂ%ﬁ:—l HEERIRA
3 —

6-14.214



